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Versie 12/02/2024

Alle afmetingen op de plannen zijn indicatief en kunnen wijzigen

omuille van technische of esthetische redenen tidens de uitvoering.

Onder meer de afmetingen van de technische kokers en leidingen.

' Het weergegeven meubilair is louter illustratief en is niet inbegrepen in
Flanders' Real Estate Development heHO@fred .be +32 475 894 063 de verkooppris. De badkamer(s) en keuken zijn als voorbeeld van een
mogelike opstelling weergegeven en zin afhankelik van de keuze van

de koper. Het budget en de leveranciers van de sanitaire toestellen,

keuken en apparaten zin terug te vinden in het verkoopslastenboek.
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Versie 12/02/2024

Alle afmetingen op de plannen zijn indicatief en kunnen wijzigen

omwille van technische of esthetische redenen tijdens de uitvoering.

Onder meer de afmetingen van de technische kokers en leidingen.

' Het weergegeven meubilair is louter illustratief en is niet inbegrepen in
Flanders' Real Estate Development hello@fred.be +32 475 894 063 e verkooppris. De badkamer(s) en keuken sin als voorbeeld van een
mogelijke opstelling weergegeven en zijn afhankelijk van de keuze van

de koper. Het budget en de leveranciers van de sanitaire toestellen,

keuken en apparaten zijn terug te vinden in het verkoopslastenboek.
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